

Новости сайта www.agroinvestor.ru



«Агроинвестор» публикует новый рейтинг крупнейших производителей мяса
Лидеры мясной индустрии выпустили 43% птицы, свинины и говядины в стране



«Мираторг» будет судиться с бывшим коммерческим директором
Из-за финансовых махинаций сотрудника ущерб компании может превысить 100 млн рублей



Хартию об обороте зерна подписали более 500 компаний
ФНС заявляет о завершении проекта по ликвидации незаконных схем с экспортным НДС



Андрей Клепач: АПК скоро станет тормозом экономики
Существенного роста потребления и цен на сельхозпродукцию ждать не стоит



У «Русагро» обнаружена чума свиней
АЧС второй раз зарегистрирована в Белгородской области



Сбор зерна превысил 100 млн тонн
Средняя урожайность на 17% выше прошлогодней



Владимир Путин запустил МЭЗ «Амурский»
Глубокую переработку сои на предприятии планируется начать с 2019 года



Порт Зарубино расширяется для зернового терминала
К 2030 году его мощность превысит 33 млн тонн в год



«АгроТерра» вложит 10 млрд рублей в создание сети сельхозпроизводителей
Земельный банк партнерских хозяйств холдинга достигнет 1 млн гектаров



Левиафан-наставник. Должно ли государство воспитывать потребителя?
Здоровое питание по-канадски, не смущи единым и когда зерна слишком много

Читать другие новости www.agroinvestor.ru
